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Ej. de parcial (1°C 2019)

miércoles, 5 de mayo de 2021 18:09

. Un gas ideal monoatémico, compuesto por particulas de masa m, estd encerrado en un
recipiente de volumen V. El gas estd en reposo y en equilibrio térmico. El recipiente estd
aislado térmicamente. En t = 0, se abre un pequefio orificio de drea A en la pared del
recipiente y empieza un proceso de efusion. La presion exterior es nula. En todo momento
se asume que el gas dentro del recipiente estd en equilibrio térmico y en reposo, aunque su
densidad, energia y temperatura varifan lentamente con el tiempo. Recordar que para un
gas ideal monoatémico en reposo, la temperatura se define a través de la energia segtn la
relacion E = $NKT

a) Sila temperatura es T y el nimero de particulas dentro del recipiente es N, calcular N/N

(Cuidado con el signo. Chequear las unidades)

b) Bajo las mismas condiciones, calcular E/E, donde E es la energia del gas en el recipiente
Mostrar que E/E = aN/N. Dar el valor de la constante «

¢) Mostrar que T/T = yN/N. Dar el valor de la constante y.

d) La temperatura del gas en el recipiente ;aumenta o disminuye?

¢) Calcular T(t). Inicialmente T(0) = T,

Formulas aitiles:
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